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Anzahl der Achsen 2

Leistung 121 KW / 165 PS

km Stand 15000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Ford Transit

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 719 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 289 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

ehem. Mietfahrzeug

Einzelbett
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Bezüge: Gavin
Chassis: Ford Transit 35 (Ford Transit)
SONDERAUSSTATTUNG

– SERIENMÄSSIGE AUSSTATTUNG (1): Außenfarbe ”Weiß”, Polster ”Ross”, Airbag Fahrer+Beifahrer, ABS,
ASR, ESP, EBD, HBA, LAC, Einparkhilfe hinten, Tagfahrlicht, Klimaanlage FH, ; Außenspiegel elek. verstell-
und beheizbar, Fensterheber FH elek., Funk-Zentralverriegelung FH, Tempomat, höhenverstellbare Komfort-FH-
Sitze mit; Armlehnen im Wohnraumdesign, Abgasnorm Euro 6e, Reifen-Reparaturset, AGM-Wohnraumbatterie
100Ah, Ladestation 230V / 12V in Garage (bei A/S)

– SERIENMÄSSIGE AUSSTATTUNG (2): Sicherheits-Gasregler MonoControl CS + Gasfilter, Cassetten-Toilette
mit elektrischer Spülung, Falt-Verdunkelung Fahrerhaus, Falt-Verdunkelung; Wohnraum-Seitenfenster (bei V),
Dachhaube 40x40cm in Wohn- und Schlafraum, Fliegenschutz an Wohnraum-/Schiebetür, Fensterverblendung
Küche (bei; A/C/S), Kaltschaum-Matratze in Festbett(en) (bei A/C/S, nicht im Alkoven), Dekokissen

– Paket STYLE PLUS (16”-Leichtmetall-Felgen (4St., statt Stahl), Frontstoßfänger + FH-Türaufsätze lackiert,
Abbiegelicht)

– X-TRA SPARPAKET: Ladebooster; Panorama-Dachfenster Front (nur bei A/C/S); Panorama-Dachhaube
Wohnraum (bei A, statt 40x40); Zentralverriegelung+Fenster an Wohnraumtür (nur bei A/C/S); Solar-Anlage;
Sonnenschutz-Markise

– Abwassertank isoliert und beheizbar

– Heizung Combi 6E (statt Combi 4)

– Kurbelstützen hinten

– Frachtkosten zum Händler, Maut

– TÜV, Fahrzeugdokumente

– Fahrradträger Carry Bike Pro C E-Bike

– Fahrradhalter Bike-Block Pro S, Pro S 2

– Fahrradhalter Bike-Block Pro S, Pro S 4

– Fahrradschiene FIAMMA Rail Plus 128 cm Sie haben Ihr Traumfahrzeug bei uns gefunden?

Zusatzeinbauten, wie eine SAT Anlage, ein Rangiersystem oder eine Steckdose mehr? Das bekommen wir hin.
Gern erstellen wir Ihnen Ihr individuelles Angebot.
Durch unsere Partnerschaft mit verschiedenen Banken ist auch eine Finanzierung bis 180 Monaten bei uns möglich.

Kontaktieren sie uns unter 038208-820653 oder per Mail: info@hanse-wohnmobil.de

Wir freuen uns auf Sie!

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass auch uns einmal Fehler unterlaufen können. Deshalb behalten wir uns
Zwischenverkauf, Irrtümer und/oder Tippfehler im Internet -und Printmedien, insbesondere zu den technischen
Angaben und den beworbenen Ausstattungsumfang ausdrücklich vor. Die potenziellen Kunden und Interessenten
verpflichten sich den Fahrzeugzustand, Fahrzeugangaben oder dazugehörige Dokumenten selbst zu überprüfen.
Vertragsgemäße Beschaffenheit ist nur die, welche bei Kaufabschluss vor Ort besichtigt und schriftlich zugesichert
wurde.
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Herr Enrico Dunsky
Zur Radewiese 5A
18196 Kavelstorf

k andre.sperber@hanse-wohnmobil.de

caraworld.de Exposé Sun Living S 72 DL I Solar I RFK I Combi 6E, Seite 6


